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Koupací sezóna 2026 - okres Opava 
 

Na území okresu Opava je pravidelně monitorována kvalita vody na dvou koupacích místech: Stříbrné 
jezero Opava a vodní nádrž Budišov nad Budišovkou. 

První koupací oblastí je Stříbrné jezero, které vzniklo zatopením sádrovcového dolu a nachází se v 
severozápadní části města Opavy, v malebném předměstí Opava-Kateřinky. Výhodou této koupací 
oblasti je dobrá dostupnost hromadnou městskou dopravou a možnost parkování. V areálu je k 
dispozici oblázkovo-písčitá pláž s pozvolným vstupem, zpevněné chodníky kolem vody, stromy, keře, 
pevný ponton sloužící jako menší molo a druhý ponton, který funguje jako plovoucí ostrov. U bývalé 
travnaté pláže je dětský svět s malým kamenným amfiteátrem a menší dřevěná lávka pro pěší. Stezka 
pro chodce a cyklisty propojuje blízké Městské sady se Stříbrným jezerem. K dispozici jsou mobilní 
toalety a mobilní převlékárny, občerstvení je zajištěno formou sezónních stánků. Vodní nádrž je 
celoročně užívána k rybolovu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Druhou koupací oblastí v okrese Opava je vodní nádrž v Budišově nad Budišovkou. Jde o vodní nádrž 
„V parku“ za městem Budišov nad Budišovkou sloužící k rekreaci a přírodnímu koupání. Koupací oblast 
leží v příjemném prostředí za městem u jeho jihovýchodního okraje. Pláž je travnatá, se zpevněným 
vstupem do vody, místy stíněná stromy, dno je bahnité. Nádrž je průtočná, zdrojem vody je Rychtářský 
potok, přítok není monitorován. Na jižním břehu je kemp, jehož součástí je restaurace s letní terasou 
a s možností různých sportovních aktivit. V roce 2019 proběhla celková rekonstrukce a také v roce 
2024 byla vodní nádrž mimo provoz. 
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Stříbrné jezero v Opavě, foto KHS MSK 

Vodní nádrž V parku, Budišov nad Budišovkou, foto KHS 
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Hlučínské jezero je oblíbený rekreační areál o rozloze přibližně 130 hektarů, který nabízí travnaté pláže, 
pozvolný vstup do vody a široké možnosti sportovního a aktivního vyžití. Návštěvníci zde najdou řadu 
atrakcí a sportovišť, zázemí pro vodní sporty, občerstvení i autokemp, díky čemuž je areál 
vyhledávaným místem pro rodiny, sportovce i letní rekreaci. V září roku 2024 areál zasáhly rozsáhlé 
povodně, kdy hladina vody překročila úroveň stoleté vody. Došlo k zaplavení rekreační části, poškození 
hráze, cyklostezek i některých budov. Následně však proběhla rozsáhlá sanace a rekonstrukce. 
V závěru minulé sezóny byla v jezeře zaznamenána zvýšená koncentrace sinic, což ovlivnilo kvalitu vody 
ke koupání. V současné době je Hlučínské jezero plně funkční a připravené pro návštěvníky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Příznivci koupání mohou v okrese Opava navštívit koupaliště Na Hrázi v Darkovicích. Víceúčelová, 
původně retenční nádrž s pozvolným vstupem do vody, je vydlážděna lomovými kameny a okolo ní je 
udržovaná travnatá plocha. Zdrojem vody pro celý areál je veřejný vodovod. Oválná nádrž s objemem 
1 100 m3, ve které je voda ke koupání obměňována řízeným přítokem a odtokem pitné vody, je 
využívána pro plavce s max. hloubkou 1,7 m, součástí je část určená pro děti – brouzdaliště s hloubkou 
vody 0,6 m. Návštěvníci mají k dispozici venkovní sprchu u vstupu do nádrže, hygienické zařízení pro 
návštěvníky, 2 hřiště na plážový volejbal, dětský koutek s prolézačkami a bufet. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Přírodní koupaliště v Darkovicích, foto KHS 

Hlučínské jezero, foto KHS 
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V době koupací sezóny (tj. v době od konce května do poloviny června) bude postupně zahájen provoz 
na Městském koupališti v Opavě, Městském koupališti v Hradci nad Moravicí, Městském koupališti 
Vítkov, koupališti Bolatice, koupališti Píšť a venkovním koupališti hotelu Belaria Hradec nad Moravicí. 

 

  

 

 

Městské koupaliště Hradec nad Moravicí, foto zdroj web Město Hradec nad Moravicí 

Městské koupaliště Opava, foto zdroj web  Statutární město Opava 
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